Vypocet vnitinich sil na nosniku
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Obrézek 1: Schéma, prufezu.
Ukol: Vypoditejte reakce a nakreslete pritbéh normalové sily N, posouvajici sily V a ohybového mo-
mentu M na celé konstrukci.

ReSeni:
Vypocet reakei:
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Obréazek 2: Naznaceni reakci.

Ga : —F;-sin60°-1— f;-sin60°-2-3+D-4=0= D =10,825kN (1)
— : Ay + Fy-cos60° — f1-cos60°-2=0= A, = —5kN (2)
b ¢ —A,+ F;-sin60° + f1 -sin60°-2—- D =0= A, = 15,156 kN (3)

Vypocet normélovych sil:

N® = N% = 5kN (4)
NP = N® =5_-20-cos60° = —5kN (5)
Ned = _5kN (6)
N¢ = 0kN (7)
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Vypocet posouvajicich sil:

Vb = ybe — 15 156kN

Vb = v = 15,156 — 20 - sin 60° = —2, 1645 kN
ved = —2 1645 kN

Vi = _2 1645 — 5-2-sin60° = —10, 825 kN

Vypocet ohybovych momenti:

M® = 0kNm
MP =15,156 - 1 = 15,156 kNm
M¢ =15,156 - 2 — 20 - sin 60° = 12,991 kNm

M%=0kNm
Vykresleni N, V, M:
5)
alll||® b C d 0
[
0 W
—5

Obrézek 3: Normalové sily.
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Obréazek 4: Posouvajici sily.
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Obréazek 5: Ohybové momenty.

Opravy: opraveny chyby ve vypoctech - rovnice ¢. 3: +f1 - sin60° - 2 (na chyby upozornila Markéta
Savrdova)



